

美媒：

# 特朗普政府启动驻外使馆裁员计划

新华社华盛顿2月12日电（记者 颜亮）据美国广播公司12日报道，美国国务院当天要求全球各地的美国大使馆规划裁员方案。

报道说，国务院要求驻外使馆提供所有员工的名单及雇佣情况，各使馆将同时裁减美籍员工及本地聘用员工。

此外，据白宫网站消息，美国总统特朗普12日签署行政令，要求国务院员工必须忠实执行总统的外交政策，否则将受到解职等处分。行政令还要求国务卿对外交人员的招聘、考核、培训等工作进行改革，确保外交人员执行总统政策。美国广播公司报道说，此举可

能为国务院大规模重组铺平道路，并将权力集中于由总统直接任命的官员。

据报道，过去两周内，绝大多数派驻美驻外使馆的美国国际开发署员工已被安排行政休假，导致使馆负责人向国务院高层提出抗议，称他们缺乏足够人力来管理仍在运行的项目。

## 美国防长：恢复乌克兰2014年前的边界“不现实”

新华社布鲁塞尔2月12日电（记者 张章 崔力）美国国防部长赫格塞思12日在比利时布鲁塞尔说，恢复乌克兰2014年之前的边界是“不现实”的，美国不认为应该通过乌克兰加入北约来保障乌克兰安全。

“乌克兰防务联络组织”会议当天在北约总部举行，包括乌克兰和北约成员国在内的40多个国家代表与会。首次代表美国参加会议的赫格塞思说，恢复乌克兰2014年之前的边界是一个“不现实”的目标，执迷于这个“虚幻”的目标只会让战争持续更久，造成更多苦难。

赫格塞思说，美国不认为乌克兰加入北约是一个谈判解决俄乌冲突的“现实结果”。任何持久的和平协议都必须包括能够保证战争不再爆发的强有力的安全保障，而欧洲的军队应该成为确保战后乌克兰安全的主要力量，美国军队不会参与其中。

赫格塞思强调，如果未来欧洲的军队部署到乌克兰进行维和，那么也应该属于“非北约”任务，不适用于北约的集体防御条款。

赫格塞思还说，北约的欧洲成员国需要承担对乌克兰未来援助的主要份额，并称美国“不会再容忍不平衡的盟友关系”。他说，北约目前占国内生产总值（GDP）2%的军费目标太少，他支持美国总统特朗普提出的相当于GDP5%的军费目标。

## 美国海军一架电子战飞机在加州坠毁



2月12日，巡逻艇在美国加利福尼亚州南部圣迭戈附近的坠机海域工作。 新华社发

新华社洛杉矶2月12日电（记者 高山 谭晶晶）美国海军12日证实，海军一架电子战飞机当天在加利福尼亚州南部的圣迭戈附近海域坠毁，两名飞行员弹射逃生。

美国海军在一份声明中说，一架隶属于第135电子攻击机中队的EA-18G“咆哮者”电子战飞机当地时间10时15分左右坠毁在圣迭戈湾水域，两名飞行员从水中获救

后被送往附近医院接受医疗评估。

当地一家电视台的摄制组当时正在海边录制节目，目击到战机坠海以及落水飞行员被附近渔船救起。电视台报道说，战机坠海处有油污漂浮，有关人员正试图打捞起战机残骸。

美国军方宣布将对坠机原因进行调查。EA-18G“咆哮者”是美国海军F/A-18战斗机的电子战改

型飞机。

近期，美国发生一系列引发关注的航空器事故，其中多起涉及军机。1月28日，美国空军一架F-35战机在阿拉斯加州训练时坠毁，飞行员跳伞获救。1月29日，一架载有64人的庞巴迪喷气式客机在华盛顿里根国家机场降落过程中，与一架载有3名军人的“黑鹰”直升机相撞，导致全部人员遇难。

## 奥地利自由党组阁失败 新政府组成再陷僵局

新华社维也纳2月12日电（记者 于涛 刘昕宇）奥地利自由党党首基克尔12日将组建新政府的授权交还总统范德贝伦，奥地利新一届政府组成再次陷入僵局。

基克尔当天下午前往总统府面见范德贝伦交还组阁授权。他随后在一份声明中说，因在新政府部门分配等问题上无法达成妥协，自由党与人民党进行的组阁谈判宣告失败。基克尔将组阁失败归咎于人民党。而人民党党首克里斯蒂安·斯托克尔随后举行

新闻发布会，指责基克尔应为谈判失败负责。

范德贝伦当晚发表讲话，呼吁所有政党和政界人士共同为奥地利的未来寻求解决方案。范德贝伦指出，在组阁谈判再次失败后奥地利政局发展存在四种可能性：重新大选，成立议会容忍的少数派政府，组成议会各政党支持的专家政府以及议会政党再次组合形成多数政府。范德贝伦表示，他将在未来几天与各政党领导人举行会谈，探讨可行方案。

## 法国一酒吧 发生手雷爆炸事件 造成至少12人受伤

新华社巴黎2月12日电（记者 乔本孝）法国东南部城市格勒诺布尔一酒吧12日晚发生手雷爆炸事件，造成至少12人受伤。当地检方已初步排除恐袭的可能。

据法国媒体报道，当地时间晚8时左右，1人进入事发酒吧丢出手雷，然后逃离现场。酒吧当时有不少顾客。12名伤者中有2名重伤，救援仍在进行中，受害者人数可能增加。

当地检方对媒体说，案件正在调查中，并正全力追捕嫌疑人。目前，没有迹象显示该案与“纯粹的恐袭”有关。

格勒诺布尔市长埃里克·皮奥勒在社交媒体上发文谴责该案是“极端暴力的犯罪行为”，并表示医院已启动紧急方案救助伤者。

2024年9月29日，奥地利举行国民议会选举，自由党首次成为议会第一大党，但所获议席未过半数。中右翼人民党位居第二，中左翼社民党排名第三。同年10月22日，范德贝伦以自由党无法找到联合执政伙伴为由，授权时任总理、人民党党首内哈默组建新一届政府。2025年1月4日，内哈默因组阁努力失败宣布辞去总理职位及人民党党首职务。同月6日，范德贝伦授权基克尔组建新政府，自由党与人民党随即展开组阁谈判。